

Slovenski VESTNIK

Poštni urad 9020 Celovec
Verlagspostamt 9020 Klagenfurt
Izhaja v Celovcu
Erscheinungsort Klagenfurt
Posamezni izvod 3 šilingov
mesečna naročnina 12 šilingov
celoletna naročnina 120 šilingov
P. b. b.

LETNIK XXXVI

CELOVEC, PETEK, 25. SEPTEMBER 1981

ŠTEV. 39 (2938)

Tudi v Evropskem svetu se zavzemajo za večje pospeševanje manjšin

Evropski svet, v katerem je povezana večina zahodnoevropskih držav, ravno ne spada med tista združenja, ki se široko zavzemajo za priznanje in zaščito narodnostnih manjšin; že mnogo tovrstnih pobud je obtičalo v zapletenem kolesju evropskega parlamenta v Straßburgu, kjer je čestokrat prevladala miselnost gosposkih narodov, ki že po svoji naravi ni naklonjena težnjam manjšin in malih skupin, da bi si priborile enakopravno mesto v mednarodni skupnosti. Zato skoraj malo preseneča najnovejši zalet parlamentarnega odbora Evropskega sveta za kulturo in vzgojo, ki je za letošnje jesensko zasedanje pripravil konkretne predloge, kako naj bi uresničili večje pospeševanje manjšin v Evropi — pri čemer je seveda treba upoštevati, da korak od načrta do uresničitve gotovo tudi v tem primeru ne bo lahek in brez ovir.

Predlogi, ki jih je izdelal omenjeni odbor evropskega parlamenta, so v marsičem zanimivi. Tako se med drugim zavzemajo za to, da bi na manjšinskih področjih „povsod, kjer je to mogoče“ namestili dvojezične krajevne napise, in sicer „s korektnimi imeni v jeziku manjšine“. Avstrija je s svojim „vzornim“ reševanjem šla ravno nasprotno pot: povsod, kjer je le mogoče, je manjšinsko ozemlje okrnilo in zožilo na skrajni minimum; pa še v tistih maloštevilnih primerih, kjer je uzakonila dvojezična krajevna imena, je namesto korektnih nazivov vnesla celo vrsto spakedrank (če omenimo le Tulce, Kajzeze, Zvrh-njo Vesco itd.), splošno slovensko oznako „vas“ pa proti vsej logiki spremenila v narečno „ves“ — očitno z namenom, da bi koroške Slovence tudi po tej poti ločila od njihove narodne celote in jih deklarirala za posebno skupino „vindišarjev“.

Na področju vzgoje gre pobuda Evropskega sveta v to smer, da bi morala vzgoja v predšolski dobi poudarjati v tistem narečju, ki ga otroci dejansko govorijo; v obveznem šolstvu naj bi bil pouk v „standardni obliki“ manjšinskega jezika, medtem ko naj bi se večinski jezik uvajal postopno in paralelno k manjšinskemu. Na željo prizadete ga dela prebivalstva (torej manjšine — op. ured.) pa bi morali uporabiti manjšinskega jezika pospeševati tudi na ravni višjega izobraževanja ter v lokalnih občilih. Tudi na teh področjih smo v Avstriji še daleč od zadovoljive rešitve — zlasti ne more biti govora o tozadevnem pospeševanju manjšine in njenega jezika, dokler se mora manjšina vsako leto sproti boriti za vsakega posameznega otroka, da mu omogoči izobrazbo v njegovi materinščini. O „pospeševanju“ manjšinskega tiska pa bolj kot vse besede govorijo številke, ki povedo, da je bila državna podpora na podlagi zakona o pospeševanju tiska v Avstriji na primer našemu listu od leta 1978 dalje vedno spet skrčena in znaša letos le še dobro četrtino prvotne vsote!

In še vprašanje uradnega jezika: po načrtih Evropskega sveta naj bo v vseh predelih „z lastnim jezikom in z določeno mero samouprave“ manjšinski jezik pripuščen kot uradni jezik, eventualno skupaj z večinskim jezikom dotične dežele.

Podobno je tudi tozadevno določilo člena 7 avstrijske državne pogodbe, toda njegova veljavnost je bila z zakonom o narodnih skupinah tako vsebinsko kot krajevno močno okrnjena; pa tudi tam, kjer je slovensčina na papirju priznana, jo v praksi v najboljšem primeru tretira-

jo kot pomožni jezik in nikakor ne kot enakopraven uradni jezik.

Ko utemeljuje svoje predloge za izboljšanje manjšinske zaščite, odbor evropskega parlamenta za kulturo in vzgojo obširno prikazuje položaj posameznih narodnostnih oziroma jezikovnih manjšin v državah članicah Evropskega sveta. V tej utemeljitvi je med drugim tudi opozorjeno, da je položaj Slovencev in Hrvatov v Avstriji zaščiten z državnopogodbo, obenem pa je ugotovljeno, da se je ta položaj z zakonom o narodnih skupinah še izboljšal.

Ne vemo, kako prihaja omenjeni odbor do take ocene položaja manjšin v Avstriji: ali so člani evropskega parlamenta sploh slabo poučeni, ali pa so bili v takem smislu namenoma in načrtno napačno informirani? Vsekakor navedena trditev sumljivo „smrdi“ po znanih samohvalah avstrijskih predstavnikov v raznih odborih OZN in v drugih mednarodnih forumih, ko so se morali zagovarjati zaradi neizpolnjevanja oziroma restriktivnega tolmačenja prevzetih mednarodnopravnih obveznosti Avstrije napram svojim manjšinam.

Zato je samo želeli, da se v Evropskem svetu pri morebitnem uresničevanju sedanjih pobud v korist manjšin ne bodo zgledovali po avstrijskem „vzoru“, marveč da se bodo odločili za takšne ukrepe, ki bodo položaj manjšin dejansko izboljšali ter ustvarili pogoje, v katerih se bodo manjšine lahko resnično enakopravno razvijale na vseh področjih družbenega življenja, brez strahu za svoj nadaljnji obstoj. Do uresničitve take manjšinske politike pa seveda ne vodi „avstrijska pot“ skrajno restriktivnega obravnavanja manjšinskih vprašanj, temveč samo pot širokogrudnega pospeševanja in vsestranske zaščite manjšin.

V SLOVENSKEM PARLAMENTU POUJARJAJO:

Uspešnega obmejnega sodelovanja tudi stabilizacijski ukrepi ne smejo ogroziti

Prihodnji teden bodo v republiški skupščini SR Slovenije med drugim obravnavali tudi poročilo izvršnega sveta o obmejnem gospodarskem sodelovanju Slovenije. Kot „uvod“ v to razpravo sta se te dni s tozadevnimi vprašanji bavila komisija za mednarodne odnose ter odbor za družbenoekonomske odnose družbenopolitičnega zbora skupščine SRS, ki sta ocenila, da se zadovoljivo uresničujejo sklepi in priporočila iz let 1975 in 1978. Ravno spričo uspešnega razvoja pa so opozorili, da tudi ob izredno zaostrenih plačilnobilančnih zagatah ne bi smeli obmejnega gospodarskega sodelovanja ovirati z omejitvami, marveč nasprotno v njem iskati izhod za povečanje izvoza in sodelovanja nasploh.

Na seji so poudarili, da ima obmejno gospodarsko sodelovanje še v naprej pomembno vlogo v okviru uresničevanja politike odprte meje in vsestranskega dobrososedskega sodelovanja. Takšna politika je pomemben prispevek h krepitvi položaja in mednarodnega ugleda samoupravne in neuvrščene Jugoslavije, kakor tudi k uveljavitvi duha in dogovorov hel-

sinške konference o evropski varnosti in sodelovanju. „Takšna opredelitev pa bistveno prispeva tudi k reševanju še vedno odprtih vprašanj položaja in razvoja slovenske narodne skupnosti v sosednjih državah ter h krepitvi njene gospodarske moči in družbene vloge,“ so posebej naglasili na omenjeni seji. Opozorili so, da bi neselektivno uporabljeni ukrepi za omejevanje uvoza, ki so sicer nujni spričo zelo zaostrenega zunanjetrgovinskega položaja Jugoslavije, v obmejnem gospodarskem sodelovanju lahko povzročili nepopravljive posledice tudi med pripadniki slovenske narodnosti v zamejstvu.

Zato so na seji komisije podprli tozadevno usmeritev izvršnega sveta, gospodarske zbornice in drugih dejavnikov, da zborom skupščine SRS priporočijo, naj potrdijo dosedanje sistemsko naravnost tako glede trajne veljave mednarodnih sporazumov s področja obmejnega gospodarskega sodelovanja kot tudi odprtosti meja in skrbi za razvoj slovenskih manjšin v sosednjih državah.

OKTOBER ARENA
OKTOBRSKI TABOR

v soboto, 10. oktobra 1981 ob 14.30h
pred Kulturnim domom na Radišah

V sporedu med drugim
sodelujejo kabaret,
glasbene skupine in zbori.

Dobimo se na RADIŠAH!

Novi napad nacionalistov na Kamenico - simbol mednarodnega sožitja

Kamenica v Beneški Sloveniji, ki je v minulih letih postala simbol sožitja in prijateljstva med sosednimi narodi, je v teh letih že ponovno izzvala tudi tiste kroge, ki se še niso izklopali iz mračnjastva nacionalističnih predsodkov in šovinistične nestrpnosti. Najnovejši izpad teh sil je doživela minulo soboto, ko so „neznani storilci“ oskrunili spominsko obeležje na Kamenici: dvojezični napis, ki prča o nekdanji avtonomiji slovenskega prebivalstva Benečije pod okriljem Beneške republike, so zlikovci izbrisali z dletom in nato nemoteno zapustili prizorišče svojega šovinističnega „podviga“.

Primorski dnevnik v svojem poročilu o najnovejšem atentatu na Kamenico, kjer slovenska družva vsako leto prirejajo tradicionalno kulturno srečanje med sosednimi narodi (na

teh prireditvah sodelujejo tudi naše kulturno-prosvetne skupine — op. ured.), med drugim navaja naslednje podrobnosti: V zadnjih letih se je „nasilni bojkot“ bratstva in medsebojnega spoštovanja kultur in jezikov, katerih nosilci so narodi, ki se tu vsako leto srečajo, dosledno ponovil. Poleg mazanja spominskega kamna in uničenja druge opreme, so huli-ganski bes izražali tudi tako, da so senožet, na kateri se odvija vsakoletna prireditev, dobesedno posejali s steklenimi drobci, nevarne in ovin-kaste cestne prehode, ki peljejo na Kamenico, pa so „opremili“ s tisočimi žebli.

Med Slovenci v Benečiji in sploh v Italiji, pa tudi v širši demokratični javnosti je novo izzivanje nacionalističnih sil sprožilo veliko ogorčenje. Svoj del k temu pa nedvomno prispeva tudi dejstvo, da varnostnim oblastem še v nobenem takem primeru ni uspelo izslediti storilcev ter jih klicati na odgovornost. Čeprav njihova mrznja do Kamenice jasno prča, iz katerih vrst izhajajo, pa vse kaže, da številni pozivi silam javne varnosti in sodstvu, naj odkrijejo krivce in jih za njihovo vandalsko početje primerno kaznujejo, niso nič zalegli.

„Demokratična urejena država, za katero se ima Italija, bi si ponovnega obujanja duha nasilja, nestrpnosti in objestnosti, ki ga je v te kraje prinesel fašizem, ne smela dovoliti,“ piše Primorski dnevnik. „In vendar se mazaške akcije, ne le v Benečiji, temveč tudi v ostalih krajih dežele, kjer živimo Slovenci, nekaznovano nadaljujejo. Imena storilcev pristojnim organom najbrž niso povsem neznan, prav zato je pričakovati, da bodo proti njim naposled ukrepali in jih enkrat za vselej tudi onesposobili.“

Protestom bratov v Italiji proti divjanju nacionalističnih sil se solidarno pridružujemo tudi koroški Slovenci, ki smo tudi sami že dostikrat doživljali podobne izpade šovinističnih nestrpnost, ko so se lahko nemoteno in nekaznovano znašli nad našimi ljudmi in ustanovami.

Priveditev SPZ „Pokaži kaj znaš“ ponovno potrdila, da je mladina naša bodočnost



Že dolgo pred začetkom prireditve je pred in v dvorani kulturnega doma „Danica“ v Šentprimožu bilo živahno. Otroci so se pripravljali na svoje nastope – večina na svoj prvi v življenju. Nekateri niso mogli skriti treme, drugi spet so komaj čakali, da so mikrofoni končno bili na pravem mestu, s kratko zamudo se je potem začelo. „Pokaži, kaj znaš“, je bil naslov prireditve, ki jo je preteklo nedeljo priredila Slovenska prosvetna zveza in s tem pričela z novo obliko kulturne dejavnosti, v kateri otroci in mladina pride do veljave. Predsednik V. Polanšek je imel prav, ko je v svojem kratkem pozdravu dejal, da ima tokrat besedo mladina in ji prepustil oblikovanje dogajanja na odru.

Seveda povsem brez pomoči ni šlo, Sonja Ban, Danica Kežar in



Franci Sadolšek so se spretno prilagodili razmeram in pokazali, da znajo „razorožiti“ tremo. To je predvsem uspelo s humorjem in posrečeno sceno, oboje skupaj pa je pripomoglo k sproščenemu odvijanju sporeda. Posamezne točke je



s suverenim nastopom napovedovala mlada Sonja Merko. In kakšen je bil spored? Tu samo lahko zapišemo: kdor v nedeljo ni bil v Šentprimožu, mu je lahko žal, kajti za-

mučil je nekaj enkratnega. To je bila tako prisrčna prireditev, ki je zagrabila slehernega obiskovalca.



Mladina nam je res pokazala, kaj zna. Na tiho si moramo priznati, da bi se marsikateri odrasli od mladih lahko kaj naučil. Res, vsaka točka nedeljskega sporeda je bila čudovita, ne samo zaradi neobremenjenosti in odkritosrčnosti otrok, ampak tudi zaradi kvalitete moramo priznati, da smo bili deležni enkratnega kulturnega užitka. Okoli sedemdeset otrok od osmega in tja do petnajstega leta starosti se je v dobrih dveh urah zvrstilo na odru in v skupinskih ali posameznih nastopih javno predstavilo svoje pripravljene točke. Od deklamacij, pripovedovanja šaljivih zgodb, igranja na raznih glasbilih, solo petja, baletnega plesa in predstavitev pisateljskih veščin in še kaj drugega so nam mladi talenti iz Podjune preteklo nedeljo pokazali kaj znajo. Nedeljska prireditev v Šentprimo-

z njo raste naša kulturna in narodna zavest. Zato na tem mestu gre vse priznanje staršem, ki svoje



otroke vzgajajo v materinem jeziku in jim poleg tega omogočajo še uka raznih kulturnih večin in sodelovanja pri krajevnih prosvetnih društvih in na centralnih prireditvah. V nedeljo smo v Šentprimožu videli, da je taka naložba neprecenljiva,



posebno za starše, ko svoje otroke vidijo, kako se javno uveljavljajo in kako s svojim sodelovanjem prispevajo h kulturnemu napredku naše narodne skupnosti. In če ob vsem navdušenju nad prireditvijo „Pokaži, kaj znaš“ še zabeležimo, da na prireditvi nismo videli ne naših političnih predstavnikov in ne vodij naših mladinskih organizacij ter vzgojnih ustanov, jim to ne govori v prid. Prireditev zaradi tega ni bila nič manj odmevna.

Slovenski prosvetni zvezi za odlično organizacijo prireditve gre vse priznanje in pohvala. Želimo, da bi tudi prihodnje tovrstne prireditve SPZ bile tako uspešne, kot nedeljska v Šentprimožu.



Slovensko prosvetno društvo „Dobrač“ na Brnci vabi na

SLAVNOSTNI KONCERT
ob

75-letnici obstoja

ki bo v nedeljo 27. septembra 1981 ob 20. uri v Kulturnem domu na Brnci.

Sodelujejo:

mladinski ansambel SPD „Dobrač“ na Brnci
tamburaši SPD „Jepa-Baško jezero“ v Ločah
trio Korotan s pevci in oktet SPD „Danica“ v Šentvidu v Podjuni
Gemischer Chor Ledenitzen

Prisrčno vabljeno!

Teurnija - arheologi pridno na delu

Blizu mesta Spittal ob Dravi je prijazna vasica imenovana St. Peter im Holz. Vas leži oziroma se gnete na hribčku Holzerberg, ki ga krasi lepa cerkev z župniščem.

Ta hribček Holzerberg je v antiki igral pomembno vlogo, saj se je na in okoli njega razprostiralo znano rimsko naselje imenovano Teurnia. Za ta Holzerberg so se začeli zanimati arheologi že v prejšnjem stoletju. Od takrat pa do danes so razkrili mnogo skrivnosti. Z raziskovanjem se seveda pridno nadaljuje.

Znano je, da je naselje Teurnia, za časa rimskega cesarja Klavdija (41–54) po našem štetju, prejelo naziv mesto. Arheološka raziskovanja so pokazala, da je v tem času in v naslednjih letih bilo mesto Teurnia grajeno po gotovem načrtu – v terasah. Ob vznožju Holzerberga sta bili dve terasi s stanovanjskimi objekti. Nekoliko višje je bil takoimenovani forum in javno kopalnišče in na najvišji terasi so pred kratkim odkrili keltsko svetišče boga Granusa.

Okrog 400 let po n. št. so prišli v naše kraje nemirni časi preseljevanja narodov. Takrat so tedanji prebivalci Rimljani zapustili takoimenovane stanovanjske terase ob vznožju Holzerberga in se namestili višje v hrib ter se zavarovali z močnim obzidjem. Prebivalstvo, ki je v 6. stoletju živelo na obzidjem je svoje umrle pokopavalo v razvalinah opučenih spodnjih stanovanjskih teras, o čemer priča 122 grobov, ki so jih odkrili arheologi.

Okrog 600 po n. št. so se priselili v te kraje Slovenci in s tem je bil tudi konec rimskega mesta. Nanj spominjajo danes najnovejše izkopanine na vrhu hriba in pa muzej na zahodni strani griča, kjer je nekoč bila starokrščanska bazilika. Muzej je sestavljen iz dveh objektov, ki sta med seboj povezana. Zahodno zgradbo krasi na tleh prelep mozaik z 12 kvadratični-

mi polji, vzhodna zgradba pa prikazuje številne predmete, ki so jih izkopali in ki pomenijo veliko zgodovinsko vrednost.

Trenutno kopljejo na dveh arealih s skupno 900 m². Na severnem so našli sledove stanovanjskega objekta s kopalnico in s kurjavo (ki greje tla). Tu gre za posebno kurjavo iz 5. oz. 6. stoletja p. n. št., ki je cenejšega izvora. Prejšnje, dražje so ogreval vso površino tal, omenjena cenejša pa ima samo nekaj kanalov po katerih so ogrevali stanovanjska tla. Do te cenejše kurjave je prišlo zaradi slabših gospodarskih razmer, ki so vladale v tedanjem času. Podobno je tudi z amforami, ki so mnogo manjše od tistih, ki so obstojale pred letom 400 po n. št.

Iz črepinj raznih posod so arheologi ugotovili, da so najstarejši fundamenti, ki so jih odkrili v Teurniji iz 1. stoletja po n. št.

Na drugem južnem polju, kjer trenutno izkopavajo so našli na ostankih keltskega templja posvečenega bogu Grannus-u. Ta tempel so po vsej verjetnosti uničili leta 400 po n. št., to je za časa cesarja Teodozija, ki je prepovedal poganstvo in dal uničiti vsa poganska svetišča.

Pri izkopavanju so letos našli tudi marmornato ploščo, ki predstavlja relief s spečim Amorjem.

Dela oziroma izkopavanja zadnjih deset let so rodila lepe uspehe, ki gredo predvsem na račun „Društva prijateljev Teurnije“. V desetih letih obstoja tega društva so zabeležili celo vrsto odkritij, ki jih s tem spodbujajo k nadaljnjim podvigom, kajti še mnogo je dela in problemov, ki jih bo treba razrešiti.

O vsem tem je prejšnji četrtek dr. Salcher seznanil zastopnike koroškega tiska in izrekel željo, da bi ta zanimivi košček koroške zemlje na Turnskem polju bolj približali javnosti, da bi bila bolj obveščena o zgodovinskih biserih, ki so že odkriti oziroma, ki jih še skriva koroška zemlja. To izredno poučno ekskurzijo je organiziral Koroški deželni muzej ob sodelovanju „Društva prijateljev Teurnije“.

Občinska seja v Kotmari vasi

Ker je zaradi preobremenjenosti odstopil član občinskega predstojništva Josef Quantschnig (SPÖ – predsednik koroške Delavske zbornice, član koroškega deželnege zbora itn.), je bilo treba izvoliti na seji 15. septembra 1981 novega člana. SPÖ je imenovala ravnatelj kotmirške osnovne šole Josefa Schwarza, za namestnika pa Josefa Krafniga. Ob zaprisegi obeh novih članov občinskega predstojništva je bil navzoč okrajni glavar Winfried Marko. Nadaljnje točke so bili dodatni proračun za 1981, kupna pogodba med avstrijsko pošto in občno (pošta je zdaj v novem gasilskem domu), nakup Kolarjevega mlina, ki ga je občina že dala porušiti, imenovanje članov porotniške komisije (EL je imenovala Jozija Packa) in poročilo nadzornega odbora. Po obravnavi zadnje točke je župan Josef Struger obvestil občinski odbor o pismenem stališču najemnika občinskega lova Josefa Motschiuniga v zadevi Hermann Daniel.

ZSO
ZVEZA SLOVENSKEGA ORGANIZACIJ NA KOROŠKEM

OKRAJNA PISARNA PLIBERK
posluje
vsak torek od 9. do 12. ure
V pisarni bo:
29. 9. 1981
Marjan Pečnik

- ŠPORTNI VESTNIK - ŠPORTNI VESTNIK -

RADIO - TELEVIZIJA

SAK PRESENTEL

SAK : Treibach 4:3

Preteklo soboto se je SAK pomeril v Treibachu s tamkajšnjim moštvo...

pravi šok za domačine. V nadaljnjem poteku so bili domačini večinoma terensko v premoči...

Drugi polčas se je začel podobno kakor prvi. V 46. minuti se je rezultat že glasil 1:3.

in napake obrambe domačinov - mislili so, da je Hobel bil v off side-u...

Napad za napadom se je valil proti голу SAK. Tokrat je bila obramba SAK dokaj solidna...

SAK je z malo sreče prišel do dveh točk in dokazal, da zna igrati tudi hladnokrvno...

Moštvo „pod 23“ je izgubilo igro s 3:1. Gol za SAK je dal Pandel.

Šolarji SAK so zmagali na nogometni tekmi proti šolarjem Polizei ASK...

Iz planinske dejavnosti

Minulo soboto so slovensko planinsko postojanko „Kočo nad Arihovo pečjo“ na Bleščeči obiskali planinci...

Koroško obiskali planinci Planinskega društva Ljubljana - matica z znanim vodičem Lukom Kočarjem.



rahlo deževalo, so se planinci razdelili v tri skupine ter priredili izlete na Komnico, Gračenco in na bližnjo Arihovo peč...

spočili in nadaljevali pot na razgledni vrh Ojstre. Z Ojstre so se podali po vzhodnem grebenu na Veglovo sedlo...

IGRE TREH DEŽEL MLADIH V CELOVCU

Celovec je bil prizorišče že 8. srečanja mladih športnikov (do 15 let starosti) treh dežel...

Slovinci so dosegli šest ekipnih zmag, 3 so pripadle Koroški, dve pa ekipi Furlanije-Julijske krajine.

Organizator letošnjega srečanja je bil Deželni športni sekretariat Koroške. Vodstva reprezentanc je sprejel tudi koroški deželni glavar Leopold Wagner.

Na tej mladinski športni prireditvi je bila tudi izražena želja, da bi srečanje razširili na vseh devet dežel vključenih v delovno skupnost Alpe Adria.

Slovensko prosvetno društvo „Drabonjak“ na Kostanjah vabi na odsko predstavo Kluba slovenskih študentov na Dunaju...

IZJEMA IN PRAVILO v petek, 25. septembra 1981 ob 20. uri v slavnostni dvorani občinske hiše v Vrbi

IZOBRAŽEVALNO POTOVANJE V DACHAU (Altföfing, Solnograd) v petek 2. in soboto 3. oktobra 1981

Menjava denarja

Table with exchange rates: Stanje v četrtek 24. septembra 1981, Za 100 dinarjev dobite 35.00 šil., etc.

JUGOSLAVIJA AVSTRIJA

PETEK, 25. 9.: 8.50 TV v šoli

17.15 Poročila - 17.20 Čebelko Hlaček, Japonska risarna serija - 17.45 Godba brez not: Codona...

SOBOTA, 26. 9.: 8.10 Poročila

8.15 Cibern, dober dan: Akvarij - 8.35 Beli delfin, francoska risarna serija - 8.50 Divja leta...

NEDELJA, 27. 9.: 9.20 Poročila

9.25 Ziv zav, otroška matineja - 10.25 Ljubezen po kmečko, nadaljevanka - 11.10 TV kaži-pot...

NEDELJA, 27. 9.: 11.00 Ura tiska

12.00 Izobrazba v podjetju - 15.35 Usnjena nogavica - 16.50 Risanka - 17.10 Volkovi in ovce...

TOREK, 29. 9.: 9.00 Poročila

9.05 Za predšolske otroke - 9.30 Anglesčina - 10.00 Poklici za invalide - 11.40 Nebeška zabava...

SREDA, 30. 9.: 9.00 Poročila

9.05 Oddaja z mislo - 9.35 Francoščina - 10.05 Srečanje s Karl Heinzem - 10.20 Varstvo voda...

ČETREK, 1. 10.: 9.00 Poročila

9.05 Za predšolske otroke - 9.30 Dežela in ljudje - 10.00 Obraz stoletij - 10.30 Neskončni horizont...

SLOVENSKI ATLETSKI KLUB

vabi na prvenstveno tekmo

V NEDELJO 27. SEPTEMBRA 1981

SAK - Grabštanj ob 14.45 uri

SAK „pod 23“ - Grabštanj „pod 23“ ob 13.00 uri

SAK šolarji - Kotmara vas šolarji ob 16.30 uri

Vse tekme so na Koschatovem igrišču

Prisrčno vabljeni

PONEDELJEK, 28. 9.: 8.45 TV v šoli - 17.15 Poročila - 17.20 V gosteh pri zboru Sunckrilli...

TOREK, 29. 9.: 8.55 TV v šoli - 17.00 Poročila - 17.05 Beli delfin, francoska risarna serija...

SREDA, 30. 9.: 9.00 TV v šoli - 17.15 Poročila - 17.20 Cirkus - 17.45 Romantika proti klasicizmu...

ČETREK, 1. 10.: 8.55 TV v šoli - 17.30 Poročila - 17.35 Divja leta, mladinska nadaljevanka - 18.00 Nova ozorja, novosadska dokumentarna serija...

ORF - KOROŠKI RADIO SLOVENSKE ODDAJE

NEDELJA, 27. 9.: 7.05 Duhovni nagovor

PONEDELJEK, 28. 9.: 14.10 Obzornik - Najpesmica naša darilo vam bo. Povepoved spreda - Harmonika, kitara, bas...

SREDA, 30. 9.: 14.10 Obzornik - Najpesmica naša darilo vam bo. Cerkev in svet.

ČETREK, 1. 10.: 14.10 Obzornik - Mladinska oddaja.

AVSTRIJA

NEDELJA, 27. 9.: 15.45 Avstrijsko prvenstvo v jezdenju - 17.20 The mummy - 18.30 Okay - 19.30 Čas v sliki - 19.50 Teden...

PONEDELJEK, 28. 9.: 8.00 Perspektiva - 18.30 Omedionova linija - 19.30 Čas v sliki - 20.15 Dallas - 21.05 Kmet, čudodelnik, politik - 21.50 Deset pred deseto - 22.30 Igra vlog - 23.50 Poročila.

TOREK, 29. 9.: 17.45 Odpadki vsebujejo skrivnine - 18.00 Orientacija - 18.30 Omedionova linija - 19.30 Čas v sliki - 20.15 Alpska spoznate melodijo - 21.03 Horoskop - 21.50 Deset pred deseto - 22.20 Klub 2 in poročila.

ČETREK, 1. 10.: 8.55 TV v šoli - 17.30 Poročila - 17.35 Divja leta, mladinska nadaljevanka - 18.00 Nova ozorja, novosadska dokumentarna serija - 18.30 Obzornik - 18.40 Na sedmi stezi - 19.10 Risanka - 19.15 Cik cak - 19.24 TV in radio nocoj - 19.26 Zrna do zrna - 19.30 Dnevnik - 19.55 Vreme - 20.00 Film tedna: Krajšanje, češki film - 21.35 Majhne skrivnosti velikih kuharskih mojstrov - 21.40 Miniature: Pohorski steklar - 22.00 V znamenju.

PONEDELJEK, 28. 9.: 8.00 Perspektiva - 18.30 Omedionova linija - 19.30 Čas v sliki - 20.15 Dallas - 21.05 Kmet, čudodelnik, politik - 21.50 Deset pred deseto - 22.30 Igra vlog - 23.50 Poročila.

TOREK, 29. 9.: 17.45 Odpadki vsebujejo skrivnine - 18.00 Orientacija - 18.30 Omedionova linija - 19.30 Čas v sliki - 20.15 Alpska spoznate melodijo - 21.03 Horoskop - 21.50 Deset pred deseto - 22.20 Klub 2 in poročila.

Izdajatelj, založnik in lastnik: Zveza Avstrijskih organizacij na Koroškem: glavni urednik: Rado Janežič; odgovorni urednik: Andrej Kokot; uredništvo: 9020 Celovec/Klagenfurt, St. Rupprechtsstraße 19/IV (Sindak); telefon 84 9 24, telex 42086; uprava: tel. Celovec/Klagenfurt, Gasometergasse 10, telefon 32 5 50 - Tiska Založniška in tiskarska družba z o. j. Drava, Celovec - Borovlje.

ZAHVALA

Zahvaljujemo se vsem, ki so se udeležili pogreba našega blagega in nepozabnega

Rudija Sablatnik-a

MESARSKEGA MOJSTRA V POKOJU

Posebno se zahvaljujemo za udeležbo številnim č. gg. duhovnikom, domačemu mestnemu župniku J. Lehrbaumu in bilčovskemu župniku, dekanu Poldeju Kasliju, za tolažilne besede ob grobu in v cerkvi, vsem govornikom, cerkvenemu pevskemu zboru iz Bilčovsa in pevcem iz Zakamna. Hvala lepa tudi lovski družbi iz Bilčovsa. Prisrčna hvala vsem, ki so darovali cvetje in vence ali v dobre namene, in vsem, ki so nam izrazili iskreno sožalje.

ZALUJOČA DRUŽINA Z VSEMI SORODNIKI